



## **В следственном управлении состоялось очередное заседание кружка криминалистики для студентов**



В Московском межрегиональном следственном управлении транспорте Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе функционирует кружок криминалистики для учащихся профильных ВУЗов Московского региона, в рамках которого сотрудники отдела криминалистики рассказывают студентам об особенностях работы следователей на местах происшествий, сбора и фиксации доказательств, особенности следообразования и их оценки, а также демонстрируют техническое оснащение следователей-криминалистов, позволяющее отыскать и зафиксировать следы преступления при осмотре места происшествия.

29 марта 2019 года состоялось очередное заседание кружка криминалистики, на этот раз в его работе приняли участие студенты, магистранты и преподаватели Всероссийского государственного университета юстиции, которым сотрудники следственного управления



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

рассказали об особенностях осмотра места происшествия при расследовании авиационных происшествий, особенности назначения и производства судебных экспертиз при расследовании авиационных происшествий.

Криминалисты ознакомили представителей ВУЗа со спецификой работы на месте авиапроисшествий, продемонстрировали фототаблицы с мест катастроф, учебных мероприятий, а также ознакомили присутствующих с методическими рекомендациями, разработанными сотрудниками управления.

В завершении мероприятия участники обменялись мнениями, обсудили наиболее актуальные вопросы возможности дальнейшего развития криминалистики как науки.

## Изображения



30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1348188>